

Co nabízí Deda?

Italská společnost Deda elementi je tradiční producent, zaměřující se na výrobu luxusních komponentů, určených převážně pro silniční cyklistiku. V jejím sortimentu však nalezneme rovněž řadu modelů pro sektor MTB, dále samozřejmě pro dráhovou cyklistiku, časovku a triatlon. V neposlední řadě ale také komponenty

hlavně v podobě přepracovaného designu a barevného provedení. Novinkou série Superzero je hliníkový nástavec („hrazda“) pro řídítka s označením Superzero TT, s nastavitelnou délkou, určený samozřejmě pro časovkáře a triatlonisty.



pro single-speedy či city biky, což je sektor, který především v posledních letech výrazně sílí. Komponenty Deda elementi používají jezdci mnoha světových profesionálních týmů, za všechny můžeme zmínit například Lotto Soudal, UAE Team Emirates, Cofidis Pro Cycling Team nebo Caja Rural Seguros. Zkrátka díly od počátku vyvíjené pro profesionální použití.

Samotný sortiment je dělen do několika produktových řad – nejen v závislosti na použitých materiálech, ale i technologických zpracování. Kupříkladu řady s označením Superleggera a Superzero jsou dle výrobce určeny pro použití na kolech osazených komponenty Shimano Dura-Ace nebo Campagnolo Super Record, podobně pak řady 35 a Zero100 odpovídají úrovni sad Shimano Ultegra či Campagnolo Chorus a podobně. Zkrátka každý od prvního okamžiku jasně ví, o jakou kvalitativní úroveň se jedná.

Druhá nejvyšší řada Superzero nabízí jak karbonová, tak i hliníková řídítka, jež jsou výjimečná především díky svému specifickému Aero profilu, který jezdci poskytuje pohodlný, maximálně ergonomický úchop, dále pak představce a karbonové sedlovky. Pro sezonu 2018 doznala tato řada změn

Důležitou novinkou v řadě Zero100 jsou řídítka Gravel100. Jsou vhodná pro využití na cyklokrosových kolech a také u v poslední době stále populárnější kategorie gravel, jak ostatně sám název napovídá. Nově zde můžeme rovněž najít dvě duralové sedlovky s nulovým „offsetem“. Zcela nového grafického zpracování se dočkaly také komponenty populární řady Zero2.

Co se týče komponentů pro časovku, dráhu či triatlon, nabízí Deda elementi poměrně široký sortiment. Za všechny můžeme zmínit velmi oblíbené a jezdci často využívané nástavce FastBlack2 a Parabolica Zero, Uno a Due. V neposlední řadě se Deda elementi zaměřuje na produkci velmi kvalitních omotávek. Novinkou v tomto segmentu je třeba omotávka s názvem Presa, která díky své specifické struktuře s děrovanou svrchní vrstvou nabízí jezdci možnost velmi komfortního, avšak pevného úchopu. Nabízena bude v šesti různých barevných variantách, přičemž nejen šířkou nabídky variant odstínů, ale především životností omotávek patří Deda tradičně ke špičce.

Tolik tedy k aktuální kolekci italské klasiky Deda elementi.

(red)